我区

完成

新

玉

有

建

设

用

地

使

用

权

地

级

准

地

价

调

更

奋进新征程 建功新时代 把习近平总书记殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

重庆禁捕水域休闲垂钓新规7月20日实施

10种情形垂钓将罚款200元至2000元



本报讯 (记者 湛 伟)近日, 记者从区农业农村委获悉,重庆市农 业农村委修订后的《重庆市禁捕水域 休闲垂钓管理办法(试行)》(以下简 称《办法》)已发布,将于7月20日起

据了解,《办法》明确了10种禁 捕水域休闲垂钓情节严重的具体范 围:3个月内两次及以上有非法垂钓 行为的;在禁钓区、禁钓期进行垂钓 的;使用两根鱼竿(鱼线)进行垂钓且 留取的钓获物重量或规格不符合规

定的:使用三根及以上鱼竿(鱼线)进 行垂钓的;使用探鱼设备、视频辅助 装置等工具进行垂钓的;使用含有毒 有害物质的饵料、窝料进行垂钓的; 使用以泥鳅、虾类等水生生物作为饵 料进行垂钓的;使用利用船艇、排筏、 其它水上漂浮物等工具进行垂钓的; 留取钓获物总重量超过2.5千克,且 拒不放回水体的;丢弃、分散、隐藏应 当立即放回原水体的钓获物的。

《办法》还明确,使用国家公布的 禁用钓具,或者使用泥鳅、虾类等水 生生物作为窝料等以垂钓方式进行 非法捕捞的,按《中华人民共和国渔 业法》《中华人民共和国长江保护法》 等法律法规规定进行处罚。

同时,对于钓获国家或市级重点 保护水生野生动物的,《办法》新增规 定: 若重点保护水生野生动物有明显 外伤的,应及时报告属地渔业主管部 门,开展收容救护工作。

"我区禁钓期为每年3月1日0 时至6月30日24时,禁钓区为乌江、 芙蓉江(乌江支流)、木棕河(乌江支 流)、延沧河(木棕河支流)、郭溪河 (木棕河支流)、清水溪(乌江支流)、 石梁河(乌江支流)、老盘河(乌江支 流)、长途河(乌江支流)、大溪河(乌 江支流)等天然河流水域。"区农业农 村委相关负责人提醒,爱好垂钓的市 民要注意,禁钓区、禁钓期之外,我区 各天然河流水域都可以进行休闲垂

钓通"微信公众号,免费下载安装"渝 钓通"微信小程序或"渝钓通"手机应 用程序(APP),进行实名登记,获取 "垂钓码",查询政策法规、鱼类品种 和禁用钓具识别培训、禁钓区和禁钓 期提示等,做到安全垂钓、生态垂钓、 文明垂钓。值得注意的是:在禁捕区 域内非法垂钓的,将按照2021年7月 施行的《重庆市人民代表大会常务委 员会关于促进和保障长江流域禁捕 工作的决定》,由农业农村主管部门 责令停止违法行为,没收钓获物和违 法所得;情节严重的,没收渔具,并处 200元以上2000元以下罚款。

加科学完善的地价管理体系,有效支持服务地方 经济发展。近日,我区按照相关文件要求及规定 程序,对全区国有建设用地使用权土地级别和基 准地价进行了新一轮的调整更新并对更新结果进 行公布,明确从2022年6月1日起正式实行新的 此外,垂钓人员应及时关注"渝 土地基准地价标准。

据了解,基准地价是指城镇国有土地的基本 标准价格,是反映土地市场供求关系的"晴雨表", 是衡量土地市场健康与否的重要标准,是政府制 定各项土地管理政策、城市规划政策、土地税收政 策的重要依据。我区上一轮土地级别和基准地价 于2016年9月更新公布,距今年已满五年。近年 来,随着我区城市规划的实施和城市建设的推进, 以及土地资源服务和保障经济发展的功能逐步增 强,之前实行的土地级别和基准地价已难以适应 土地市场的发展态势,也不能有效满足支撑我区 经济持续快速发展的需求。

本报讯 (记者 周令高)为充分发挥政府的

指导调控作用,进一步加强土地资产管理,建立更

关于本轮调整更新主要包括土地范围、用途、 级别和价格四个方面的内容。其中范围调整上, 武隆中心城区主要以微调和细化为主;仙女山街 道细化了级别区域,扩大了级别覆盖范围;白马镇 主要调整区域则集中在白马山旅游度假区;其他 乡镇土地利用状况变化不大,未作大的调整。

在用途调整上,根据我区土地供应实际情况, 由于办公用地少有供应,价格体系缺乏市场印 证。同时,依据上级相关文件关于明确需要建立 公共管理与公共服务用地的基准地价的要求,故 本次调整取消了办公用地的级别和价格制定,增 加了公共管理与公共服用地的级别和价格体系。

在级别调整上,根据《城镇土地分等定级规 程》要求,考虑到不超过主城中心城区级别数量与 之逻辑匹配,同时通过多年建设发展,国有范围内 土地绝对质量差异减小,不再需要更多的级别,故 本次调整减少了各用途土地级别数量。

而在社会广泛关注的价格调整上,从土地亩 价来看,本次的基准地价由于对应容积率全面降 低,结合土地供应和市场水平,其部分级别土地亩 价低于上一轮价格,其中商服用地3-5级用地价

格下调明显、2级持平,其余级别商服用地及住宅用地价格 均有所提高,工矿仓储用地基准地除5-6级小幅下调,其余 级别均有所上调。社会各界若有详细了解相关基准地价 情况需求,可登录武隆区人民政府门户网站进入政务公开 板块进行查阅。

此外,本次调整也就新旧政策执行衔接进行了明确, 对在通知公布施行前已受理业务将按原政策执行,而在施 行后受理业务则按新政策执行。



强力推进以国际化为引领 的武隆旅游"三次创业"

菊花绽放 醉游人



盛夏时节,懒坝大地艺 相盛开,热情似火,花姿绰 约,花香四溢,亭亭玉立惹人 爱,吸引不少游客驻足欣赏、

(王 颖/摄)

我为群众办实事

区教委

严格督查教育培训机构 扎实推进"双减"工作

本报讯 近日,区教委会同区公 安局、区市场监管局等部门组建督查 组,着力开展校外教育培训机构督 查,扎实推进"双减"工作。

督查组重点围绕疫情防控、机构 资质、教学管理、教师资质、收费管理 等方面对全区校外培训机构开展检 查。在督查暗访中发现,大多数培训

机构支持国家"双减"政策,操作规范, 但也存在虚假广告宣传、暗箱操作打 擦边球进行作业辅导等问题,检查人

员现场进行反馈并要求其立即整改。 截至目前,该委对全区培训机构 督查全覆盖,取消无证培训机构2 个,口头教育5起,有效推进"双减" 工作。 (杨中奎)

区妇联组织开展鲁渝协作巾帼致富带头人家政技能培训

提升家政技能

本报讯 (记者 刘 蕊)近日, 2022年武隆区妇联鲁渝协作巾帼致 富带头人家政技能培训在区众诚职 业技能培训学校开班,全区40余名

学员参加培训。 培训会上,老师们通过理论联系 实操教学,帮助广大妇女全面掌握相 关家政技能,增加家庭收入,实现自 己人生的价值。

据了解,此次培训为期3天,采 取集中办班培训的形式,开设家政服 务员基础知识、0到3岁婴幼儿早期 教育、病患照护三门课程。通过培训 考核合格后颁发《重庆市职业技能培 训合格证书》,确保大家学以致用,实 现灵活就业。

实现灵活就业

图书馆里觅清凉 避暑学习两不误

本报讯 (记者 王 艺)炎炎 夏日,高温来袭,安静舒适的图书馆 便成为众多市民学习"充电"、避暑纳 凉的首选之地。

走进区图书馆,扑面而来的凉爽 气息隔绝了室外的燥热。在阅览室 内,不少读者或安静地伏案看书,或 在书架前认真挑选书籍,沉静在文字 的世界里,在浓浓书香中度过炎热的

据了解,区图书馆成立于1980年 1月,是全区唯一的综合性公共图书 馆,占地面积约1500平方米,设有综 合借阅室、少儿借阅室、电子借阅室 等14个免费开放空间。为了进一步 丰富读者阅读需求,今年夏天,区图 书馆还增购了2000余册不同类别的 书籍,满足读者需求。



区乡村振兴局开展驻乡驻村工作队业务能力培训会

不断开创乡村振兴发展新局面 夯实帮扶工作业务基础知识

接龙乡 多举措严把森林防火关

深入实施"五大行动" 铸就忠诚干净担当干部队伍

本报讯 (特约通讯员 卢倩 影)近日,区委组织部、区乡村振兴局 共同组织开展了2022年度乡村振兴 驻乡驻村干部培训班,全区263名驻 乡驻村工作队成员、2名驻后坪乡产 业指导组成员参加培训。

培训会上,市乡村振兴局社会扶 贫处、产业处、人力资源处及区级部 门相关负责同志,分别就巩固拓展脱 贫攻坚成果全面推进乡村振兴的相 关政策、重点难点、党建引领、稳岗就 业等内容进行了详细讲解,并围绕相 关问题进行了交流和解答。

大家纷纷表示,要根据学习的内 容对照检查自身工作中存在的问题 和不足,更好地把学习成果转化为创 新的动力、干事的激情,以积极向上、

求真务实的态度全身心投入工作中 去,把本次学习所获带到工作中,不

断开创我区乡村振兴工作新局面。 据悉,此次本培训在区委党校举 行,共3天,全区263名驻乡驻村工作 队成员、2名驻后坪乡产业指导组成 员参加培训。

本报讯 (记者 湛 伟)近日, 接龙乡组织召开森林防火大会,安排 部署近期森林防火工作,严把森林防 火关。

据介绍,为应对今年的高温天

气,接龙乡多举措加强应急准备,通 过聘请护林员60名、修订完善森林 防火应急预案、开展消防安全应急

培训和演练等方式切实做好日常应 急准备。同时,还充分利用广播、微 信、QQ群等加强宣传教育,营造良 好的森林防火舆论氛围,提高广大

干部群众森林防火意识。此外,实 行24小时"领导带班、专人值守"值 班制度,切实做到值班期间不脱岗、 不漏岗,遇突发情况及时核实、及时 上报,并结合"气象预警"信息化平 台,进一步加强重点区域监管工作, 落实好人防、物防、技防。

创建回家食品安全示范城市

大洞河乡

加强食品安全检查 确保避暑游客"舌尖上的安全"



本报讯 (记者 刘 蕊)近日,大洞河乡迎来避暑游 高峰期,为让避暑游群众吃的安心,该乡应急办、平安办、 畜牧兽医服务中心、农业服务中心联合对辖区40家餐馆、 农家乐,开展食品安全大排查大执法。

执法中,工作人员重点检查与游客密切相关的粮油、 蔬菜、肉制品等,在农家乐厨房操作间查看生熟食功能分 开区、餐具消毒、烹饪加工、环境卫生等标准的落实情况。 随后,还入户走访并开展食品安全知识宣传培训,指导和 规范食品存储,确保消费者"舌尖上的安全",助力全区食 品安全示范城市创建。

重庆外经贸学院学子到平桥开展"三下乡"社会实践

本报讯 7月13日,重庆对外经贸学院"艺心向 党"理论普及宣讲团深入平桥镇开展大学生暑期"三下 乡"社会实践活动,调研平桥文化振兴、农业产业发展 等,并发挥特长为平桥镇绘制以社会主义核心价值观、 党的历史等为主题的墙绘。

芙蓉中路社区组织青少年开展法治教育

本报讯 (记者 王佳杰)近日,芙蓉街道芙蓉中 路社区组织辖区青少年参观区青少年法治教育实践 基地法治教育展馆,通过以案说法、以案普法的方式 开展法治宣传教育,进一步增强青少年法治观念。

遗失启事

● 兹有重庆市潼南区梓潼街道办事处书院街27号2 单元6---3号居民李芸江遗失《出生医学证明》,证号: M500257500,声明作废。